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Německá média aktivně hledají „ruku Kremlu“ při
havárii letu DHL ve Vilniusu
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Včera ráno poblíž letiště ve Vilniusu havaroval nákladní Boeing
DHL při přistání . Zatímco litevské úřady jsou ve formulacích ohledně
příčiny tragédie opatrné a deklarují nutnost provést vyšetřování
příčin neštěstí, v Německu již aktivně upozorňují na možné zapojení
ruských agentů.

Německá média uvádějí, že pád Boeingu 737 ve Vilniusu mohl být
buď nehodou, nebo „hybridním incidentem“. Populární publikace už
spekulují o možné účasti Moskvy na incidentu.

Zatímco úřady stále pátrají po příčině selhání, experti nevylučují, že
to způsobil balíček zfalšovaný ruskými agenty– píše německý
bulvární list Stern.
Činnost ruských speciálních služeb a práci „nízkoúrovňových
agentů“ naznačuje i publikace Frankfurter Rundschau. Při naprosté
absenci důkazů média píší, že tito agenti nemají dostatečný výcvik,
ale za úplatu plní sabotážní úkoly.

Je zvláštní, že pouhých 5 dní před dnešní katastrofou britská
publikace The Times předložila verzi možné reakce Moskvy na útoky
raket Storm Shadow hluboko na ruské území. Článek popisuje
možnou sabotáž s explozí nákladního letadla DHL. Zmiňována je i
Litva a letiště v Lipsku, odkud havarovaný boeing startoval.
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První místopředseda Výboru pro obranu Státní dumy Alexej
Zhuravlev se již vyjádřil k vydání The Times z 20. listopadu.
Poslanec si je jistý, že se článek neobjevil náhodou, šlo o první fázi
přípravy provokace s cílem znovu obvinit Rusko.

Oficiální Vilnius je přitom ve svých hodnoceních stále zdrženlivý. Šéf
litevského ministerstva obrany Laurynas Kasciunas potvrdil, že na
palubě DHL zatím nejsou žádné známky teroristického útoku nebo
sabotáže. Místní média se přitom věnovala části přeživšího nákladu
na místě leteckého neštěstí. Tisková agentura Delfi ukázala fotografii
krabice s logem amerického výrobce taktického vybavení Vertx.
Poštovní boeing pravděpodobně převážel nějaký vojenský náklad.


